



## ACTA DE LA REUNIÓ DE L'EQUIP DIRECTIU

Núm. de sessió: 16

Data: dimecres 30 de novembre de 2022

Hora d'inici: 9:15 h

Hora de finalització: 11:15 h

Lloc: Despatx de deganat de la FOOT

### Membres

---

#### ASSISTENTS:

Aurora Torrents Gomez  
José Luis Álvarez Muñoz  
Imma Gorgori Ramon  
Xavier Molinero Albareda

Juan Carlos Ondategui Parra  
Mireia Pacheco Cutillas  
Núria Tomas Corominas  
Núria Vila Vidal

---

#### ABSENTS:

EXCUSEN LA SEVA ASSISTÈNCIA:  
Eulalia Sánchez Herrero

---

### Ordre del dia

---

1. Repàs dels acords de la darrera sessió.
2. Informacions diverses.
3. Acte graduació i premi Optometrista de l'any: darreres informacions
4. Reflexió sobre encàrrec docent curs 2023-24
5. Reflexió sobre estructura d'horaris del curs 2023-24.
6. Assumptes sobrevinguts.
7. Torn obert de paraula.



Punt ordre del dia	Acord	Responsable/s
1	Analitzar el seguiment que fan els directors de TFE (TFG i TFM) en altres centres universitaris.	José Luis Álvarez
1	Fer proposta del Programa de Voluntariat FOOT.	Àlex Garcia
1	Revisar l'aplicatiu dels horaris per tal que es vegin l'idioma i nom dels professors en cada assignatura.	José Luis Álvarez Imma Gorgori
1	Revisar que totes les guies docents del GOO-2020 i del MUCV-2022 estiguin en anglès abans de l'auditoria del Diploma Europeu.	José Luis Álvarez Imma Gorgori Juan Carlos Ondategui Judith Ortiz
1	Preparar el Self-Test per l'auditoria del Diploma Europeu.	Mireia Pacheco Núria Vila
1	Instal·lar al sostre un canó a la sala de reunions del CUV.	Imma Gorgori (Gemma Baldris)
1	Notificar al professorat d'OCC i TFG/TFM la necessitat de pacients al MUOCV.	Juan Carlos Ondategui
1	Parlar amb el professorat de Clínica d'Optometria Infantil per trobar pacients per l'assignatura.	Juan Carlos Ondategui
1	Contactar amb la Residència Las Liras Terrassa Centre perquè vinguin pacients pel MUOCV.	Juan Carlos Ondategui
2	Demandar a la Merche que dijous es tanqui a les 19:30h, i que al CUV vagi personal a les 20:00h per tancar/revisar els laboratoris i demés.	Aurora Torrents
2	Coordinar la participació de les enquetes amb la delegada de la FOOT.	Xavier Molinero
2	Contactar amb l'Ajuntament de Terrassa que no es col·laborarà amb la Fira Modernista, que enguany té com a temàtica la Dansa.	Juan Carlos Ondategui
2	Preguntar al Joan Carles Burón quan de temps el material de Devalor ha d'estar en dipòsit.	Imma Gorgori
3	Determinar en què consisteix el premi Internacional de l'Optometrista de l'Any, que enguany és per la Professora Janet L. Leasher.	Juan Carlos Ondategui



---

3	Coordinar la presentació de la Professora Janet L. Leasher als alumnes de primer com a padrina (pel dijous 15 de desembre).	Juan Carlos Ondategui Xavier Molinero
4	Preguntar al director del DOO qui farà l'optativa de Baixa Visió.	Aurora Torrents
4	Elaborar propostes on es vegi la repercussió de l'encàrrec docent pel curs 2023-24.	José Luis Álvarez
6	Demandar pressupost d'un projector per comprar amb els diners d'ERASMUS abans d'acabar l'any.	Imma Gorgori
6	Demandar pel quadrimestre de primavera quines assignatures voldrien tenir portes obertes.	José Luis Álvarez
6	Fer difusió del brindis de la FOOT, que serà el dimecres 21 de desembre a les 14h.	Aurora Torrents
6	Parlar amb l'estudiantat sobre els espais de menjador que tenen (quan plou ja tenen la Sala d'Audicions), però l'estudiantat comenta que volen més espais.	Imma Gorgori

---

Vist i plau,  
Xavier Molinero Albareda  
Secretari acadèmic de la FOOT

Vist i plau,  
Aurora Torrents Gomez  
Degana de la FOOT